

1. Eveniment anual Asociația GAL Valea Someșului
2. Instruirea liderilor locali

Buletin informativ nr. 34 – luna OCTOMBRIE, an 2019

1. Eveniment anual Asociația GAL Valea Someșului

În data de 01.11.2019, începând cu ora 09:00 va avea loc evenimentul anual organizat de Asociația GAL Valea Someșului. Acesta se va desfășura în județul Sălaj, comuna Ileanda, sat Ileanda, pe strada Gării, în interiorul halei pieței agroalimentare.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



ÎN DATA DE 1 NOIEMBRIE 2019, ÎNCEPÂND CU ORA 09.00,
ÎN COMUNA ILEANDA, PE STRADA GĂRII, ÎN INTERIORUL HALEI
PIEȚEI AGROALIMENTARE VA AVEA LOC EVENIMENTUL ANUAL
AL ASOCIAȚIEI GAL VALEA SOMEȘULUI.

ÎN CADRUL ACESTUIA SE VA PREZENTA ACTIVITATEA ASOCIAȚIEI
ȘI PRODUSELE DIN GOSPODĂRIILE FINANȚATE PRIN INTERMEDIUL
GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA SOMEȘULUI.

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!



PREȘEDINTE GAL VALEA SOMEȘULUI,
ILIEȘ REMUS IONUȚ

Valea Someșului

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR)
Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale,
din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale

PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru
Dezvoltare Rurală

Proiect finanțat în cadrul Sub-măsurii 19.4 „Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare”
Contract de finanțare nr. C 1940 1177 01 16 6 33 75924 /19.12.2016



La acest eveniment vor participa 100 de persoane cărora li se vor prezenta informații cu privire la activitatea desfășurată de către Asociația GAL Valea Someșului în anul 2019, precum și informații legate de activitatea viitoare a Asociației. Totodată, în cadrul acestui eveniment beneficiarii măsurilor de finanțare ai GAL Valea Someșului își vor prezenta produsele obținute în propriile gospodării. Dorim ca acești beneficiari să fie exemple de bună practică pentru viitorii beneficiari ai Asociației.

2. Instruirea liderilor locali

În această lună s-a realizat instruirea liderilor locali din teritoriul GAL Valea Someșului în perioada 16.10.2019-18.10.2019, pe tema “Implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației GAL Valea Someșului”.

Această activitate s-a desfășurat la Hotel Valea Mariei, din localitatea Vama, județul Satu Mare.



La această instruire au participat 20 lideri locali: membrii ai parteneriatului, reprezentanți ai UAT-urilor componente și beneficiari de proiect.